

怀宁路涉铁段(长江西路—樊洼路)19日零点放行通车

# 明日起,政务区至北二环“一路畅行”



星报讯(张爱民 方悦文 记者 宁大龙/文 倪路/图)备受市民关注的怀宁路工程终于要全面贯通了。市场星报记者昨天从施工现场了解到,怀宁路涉铁段(长江西路—樊洼路)工程将于11月19日零点放行通车。届时,市民从政务区出发,沿怀宁路向北可以真正实现一路畅行至北二环以北。

市场星报记者昨天在现场看到,新建好的怀宁路为双向6车道,两侧还有

慢车道和人行道,目前快车道已具备通车条件,即将在19日零时放行通车,而两侧快车道和慢车道之间仍有围挡阻隔。据介绍,等到19日零时快车道放行时,非机动车和行人将暂时通过在快车道外侧隔离出来的一条道路通过。

据介绍,等到怀宁路放行后,市民可沿怀宁路直达北二环,并有效分流潜山路、西二环等周边南北向主干道的交通压力。

## 相关新闻 东至路上跨南二环桥月底有望通车

星报讯(方悦文 记者 宁大龙)昨日,市场星报记者从合肥市重点工程管理局获悉,东至路上跨南二环桥有望于本月底竣工通车。

据了解,畅通二环工程东至路节点改造北起龙泉路,南至湖东路,长约720米。按照规划设计,东至路上跨南二环桥长约220米,依桥两侧将新建人行天

桥。目前,东至路上跨南二环桥正在做最后的收尾施工,最快将在本月底通车。受施工影响封闭的东至路也将同期恢复通车。不过,受施工场地等因素影响,畅通二环东至路节点改造工程中的“水”字形人行天桥暂时还无法施工,需要过街的市民还需步行几分钟至临近的过街天桥。

## 北车合肥轨道交通产业基地预计明年初开工 合肥轨道车辆未来可媲美美国地铁

星报讯(记者 沈娟娟)市场星报记者昨日从合肥高新区获悉,筹建中的合肥北车产业基地项目正在履行土地审批等相关手续,预计明年初正式开工,而国内一流轨道交通车辆生产企业——北车长客将为合肥市量身打造媲美美国地铁的轨道交通车辆。

合肥北车轨道装备有限公司筹建处相关负责人介绍,合肥北车基地是目前中国北车在苏、浙、皖地区唯一的基地,该项目全部建成后,预计年产值可达50亿元,并可大幅带动轨道装备制造及配套设施产业的发展。

“北车旗下的轨道装备制造企业获

得了美国波士顿284辆地铁车辆订单,将为合肥提供媲美美国地铁的轨道交通车辆。”上述负责人告诉市场星报记者,该公司在国内的城市轨道交通车辆市场占有率近45%,海外出口的合同金额累计约50亿美元,“在国内已开通地铁的20个城市中,14个城市选择了长春轨道客车股份有限公司的产品。”

据悉,该公司主要产品涵盖了时速80公里~120公里的地铁车、时速160公里等级的市域快轨和城际铁路客车,再到时速200公里等级的高速动车组列车、时速380公里的高速列车,以及有轨电车、单轨车、直线电机等城轨车辆。

## 六旬老人在诊所输液后再没醒来

星报讯(星级记者 张敏)昨日上午,省城紫云路与莲花路交口的一家诊所里,61岁的李师傅来到诊所治疗,可在输液2个小时后,李师傅出现昏迷不适症状,经过抢救,最终不幸身亡。目前,辖区卫生部门经过调查,发现该诊所和医生有行医资质,关于患者具体死亡原因,卫生和公安部门已经介入调查。

据悉,李师傅在工厂食堂上班,住在锦绣社区,身体还算硬朗,但饱受腰椎病折磨。当日上午,李师傅腰椎间盘突出症状加剧,于是被儿子开车送到这家诊所就医。

“过去在这里看过病,所以也很信任。”李师傅的儿子说,医生检查后,就给李师傅输液治疗。“输液前医生让父亲

吃了两粒药丸,说是止痛的。”

可2个小时后,李师傅昏迷不醒,生命体征微弱。医生现场抢救后,又紧急送至安医二附院抢救,但最终,李师傅还是没能醒来,不幸死亡。

该诊所内一名葛医生介绍,老人此前确实来就诊过,当日在输液到第二瓶的时候,“老人反映难受,脸色苍白。”在进行一系列抢救后,最终还是没能挽回性命。不过,就服用的那两粒药丸名称,葛医生说,是咖啡。

目前,李师傅家人已经报案,卫生监督所也已经介入调查。经过确认,医疗机构执业许可证以及营业执照等证件齐全,现场带走了相关治疗的药物和处方,具体死亡原因还有待进一步调查。

## 外出吃饭起争执 男子杀人埋尸

### 被害人亲属当庭撤销民事赔偿,求判被告人死刑

星报讯(正言 记者 王玮伟)“我送她去医院,到医院门口发现她已没有气息,就开车走了。”对于被告人姚某的辩解,公诉人当庭播放车辆GPS轨迹录像,从中看出,姚某并未去医院,而是直接将车开到瑶海区某村防空林,掩埋了被害人尸体。昨日,合肥中院开庭审理了这起故意杀人案。

### 起争执,男子杀人埋尸

被告人姚某,合肥人,47岁,无固定职业。被害女子汪某(殁年37岁),离异,有一名12岁的女儿。

法庭上,被害人汪某父母带着汪某的遗像出庭,情绪激动,汪某的女儿因年龄未达到旁听要求,只能在法庭门口远远观望。

2012年,姚某与汪某结识于某会所。检方指控,今年5月3日下午,姚某驾驶一辆轿车至汪某租住处,载汪某外出吃饭,途中二人因故发生争执。姚某遂将车驶入郎溪路桥下,掏出匕首威胁汪某,拉扯中,匕首刺中汪某。随后,姚某将车开至瑶海区某村防空林,将汪某掩埋起来。

7月1日,姚某被抓获。7月2日晚,姚某带领警方找到汪某尸体。

### 被害人亲属求判被告人死刑

庭审中,姚某称,案发当天,他开着租来的轿车载着汪某去吃饭,途中因有事,便临时取消,在返程时,两人发生争执。

“汪某之前欠我1万块钱,我随口提了下,她就和我争吵起来。拿起匕首只是想吓唬她,不小心才划到她脖子。”姚某表示,看到血从她脖子大量喷出,他急忙开车送她去医院,到达医院门口发现她已没有气息,就把车开走了。

对于姚某的这段辩解,公诉人并不认同,当庭播放了由租车公司提供的GPS轨迹录像。从录像中可以看出,姚某在杀害汪某后,并未去医院,而是直接将车开到瑶海区某村防空林,掩埋了被害人尸体。

检方认为,姚某故意非法剥夺他人生命,致被害人死亡,应以故意杀人罪追究刑责。当法官问及原告是否有民事赔偿诉讼时,原告代理人表示,根据受害人亲属的意思,撤销此前提交的民事赔偿诉讼,希望以故意杀人罪判处被告人死刑,并立即执行。

本案并未当庭宣判。

## 女孩被困火场,消防员让出空气呼吸器



星报讯(徐泽明 朱小妹 记者 鲁龙飞/文/图)11月16日23时,合肥市北二环与新蚌埠路交口一小区的5号楼楼道发生大火,多名群众被困,情况十分危急。

据参加救援的消防官兵称,赶到现场时,只见着火的为六层老旧楼房,5号楼楼道入口处火光四射,一直蔓延至四楼,楼道口两侧的电瓶车和电表箱处于猛烈燃烧阶段,此外,还有十来个油漆桶。楼上多处传来被困居民的呼救声。

救援官兵立即对愈演愈烈的大火进行强攻,不到4分钟,楼道内大火被完全扑灭,但烟雾依然没有完全散去。在水

枪掩护下,救援官兵佩戴空气呼吸器冒着浓烟深入楼内进行搜救,从1楼至6楼,挨家挨户敲门询问,层层搜索,成功地将15名群众安全转移,其中包括一些行动不便的老人和幼童,涌现了一幅幕感人的画面。

在6楼,一名七八岁的小姑娘因为肺部不适,看到楼道内有烟雾不敢下楼,消防员罗滕直接将自己的空气呼吸器面罩拿下来套在女孩脸上,将其顺利转移了下来。4楼一对老人带着孙子不敢下楼,消防官兵直接将孩子抱了过来,搀扶两位老人一步一步挪了下来……

## “房叔”窝案又有两行贿人获刑



星报讯(记者 马冰璐)昨日,市场星报记者获悉,合肥“房叔”案又有两行贿人获刑,其中,行贿人韩某某曾分别向“房叔”方广云(另案处理)和东站社居委原书记韩某(已判刑)行贿,并帮助另一行贿人尹某违规获得安置面积120㎡和4.7万多元拆迁补偿款。

韩某某,男,47岁,事发前在东站社居委工作;尹某,女,51岁,无业。2008年,在站北社居委拆迁期间,尹某给了韩某某10万元让其帮忙疏通关系,以多获得拆迁补偿。

韩某某随即找到拆迁办工作人员徐某(已判刑),徐某帮尹某一家虚报房屋丈量面积100多㎡。此后,韩某某从方广云处虚开了3个人的拆迁安置证明。事后,他代尹某送给方广云2万元。最终,尹某骗取安置面积120㎡及补偿款4.7万多元。

而早在2006年~2007年,在东站社居委拆迁安置期间,韩某某还曾找到时任东站社居委书记的韩某帮忙虚开拆迁安置证明,并向其行贿6万元。随后顺利领取拆迁安置过渡费10万元。

合肥市瑶海区法院经审理,以行贿罪分别判处韩某某有期徒刑1年6个月,缓刑2年;判处尹某有期徒刑1年,缓刑1年6个月。